



جشن آزادی کے موقع پر صوبائی سطح پر سیکورٹی کے مجموعی اقدامات کو فول پروف بنایا جائے۔ آئی جی سندھ

کراچی، 12 اگست 2018ء۔

آئی جی سندھ امجد جاوید سلیمی نے ہدایات جاری کیں کہ جشن آزادی کے موقع پر سڑکوں شاہراہوں وغیرہ پر ون ویلنگ، موٹر سائیکل پر شور زدہ/ غیر معیاری سائیکس رگا کر چلنے اور سمندر میں نہانے والوں کے خلاف تمام تر انسدادی کارروائیوں کو یقینی بنایا جائے۔

انہوں نے کہا کہ یوم آزادی کی مناسبت سے تمام ایس ایچ اوز جملہ سیکورٹی اقدامات نا صرف اپنی نگرانی میں یقینی بنائیں گے بلکہ علاقوں میں بھی موجود ہیں گے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ مزار قائد پر انز اور آکٹر کارڈن کی بنیاد پر سیکورٹی کو غیر معمولی بنایا جائے۔ جبکہ صوبے اور بالخصوص کراچی میں اسٹیپ چیکنگ، پکنگ، ریکی، نگرانی، خفیہ سراغ رسانی اقدامات سمیت جرائم کے خلاف جاری آپریشنز کو بھی مزید تیز کیا جائے۔

آئی جی سندھ کا کہنا تھا رینج، ڈسٹرکٹس اور زونز کی سطح پر مربوط روابط کے تحت جرائم کی پیش کنی کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے ہدایات جاری کیں کہ یوم آزادی کے حوالے سے ہونیوالی جملہ تقریبات کی سیکورٹی تھانہ جات کی سطح پر یقینی بنائی جائے۔

﴿-----﴾



## پولیس ریلیز

### گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران پولیس نے سندھ بھر سے مجموعی طور پر 52 ملزمان کو گرفتار کیا۔

کراچی 11 اگست 2018ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں 03 پولیس مقابلوں سمیت علاقہ گشت، پکنگ جیسا اقدامات کی بدولت سندھ پولیس نے 40 مفرد اور 109 شہاریوں سمیت مجموعی طور پر 52 ملزمان کو گرفتار کر کے 03 پستول بمعہ واؤنڈرز برآمد۔

#### تفصیلات کے مطابق:

کراچی پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیاں کر کے 01 مفرد اور 101 شہاری سمیت 01 ملزم کو رنگے ہاتھوں گرفتار کر کے 01 پستول بمعہ واؤنڈرز برآمد کر لیے۔

حیدرآباد پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 11 مفرد اور 102 شہاری ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

میرپور خاص پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 04 مفرد اور 101 شہاری ملزم کو گرفتار کر لیا۔

شہید بے نظیر آباد پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 01 ملزم کو گرفتار کر کے 01 پستول بمعہ واؤنڈرز برآمد کر لیے۔

سکھر پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی میں 20 مفرد اور 104 شہاری سمیت 01 ملزم کو رنگے ہاتھوں گرفتار کر کے 01 پستول بمعہ واؤنڈرز برآمد کر لیے۔

لاڑکانہ پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی میں 04 مفرد اور 101 شہاری ملزم کو گرفتار کر لیا۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گرفتار ملزمان سے متعلقہ پولیس تفتیش کر رہی ہے اور ان کے دیگر ساتھیوں اور گروہوں کیخلاف پولیس کی خصوصی ٹیمز کو ناسک دے دیا گیا ہے۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کی ہیں کہ پولیس ریجنل ڈسٹرکٹس ازون کی سطح پر جرائم کیخلاف پولیس آپریشنز میں مزید تیزی لائی جائے اور مختلف نوعیت کی وارداتوں میں ملوث گروہوں، ان کے کارندوں اور سرپرستوں کو قانون کی گرفت میں لانے کیلئے تمام تر اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے۔ مزید برآں انہوں نے کہا کہ مختلف مقدمات میں اشتہاری ملزمان کی گرفتاری کو ناصرف یقینی بنایا



ڈائریکٹر پولیس سندھ پولیس آفس۔

فون: 021.99212639۔



## پولیس ریلیز

### گزشتہ تین دن کے دوران پولیس نے سندھ بھر سے مجموعی طور پر 57 ملزمان کو گرفتار کیا۔

کراچی 09 اگست 2018ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 04 پولیس مقابلوں سمیت علاقہ گشت، پکنگ جیسا امداد کی بدولت سندھ پولیس نے 25 مفرور اور 24 اشتہاریوں سمیت مجموعی طور پر 56 ملزمان کو گرفتار کر کے 07 پستول بمعہ داؤڈ زاور موٹر سائیکل برآمد کر لی۔

#### تفصیلات کے مطابق:

کراچی پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 101 اشتہاری 04 ملزمان کو گرفتار کر کے 04 پستول بمعہ داؤڈ زاور موٹر سائیکل برآمد کر لی۔

حیدرآباد پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 10 مفرور 101 اشتہاری 02 ملزمان کو گرفتار کر کے 02 پستول بمعہ داؤڈ زاور موٹر سائیکل برآمد کیے۔

میرپور خاص پولیس نے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 06 مفرور ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

شہید بے نظر آباد پولیس نے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 01 ملزمان کو گرفتار کر کے 01 پستول برآمد کر لیا۔

سکھر پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 09 مفرور ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

لاڑکانہ پولیس نے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 22 اشتہاری ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گرفتار ملزمان سے متعلقہ پولیس تفتیش کر رہی ہے اور ان کے دیگر ساتھیوں اور گروہوں کیخلاف پولیس کی خصوصی ٹیمز کو ناسک دے دیا گیا ہے۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کی ہیں کہ پولیس ریجنل ڈسٹرکٹس اور سٹی پولیس آفسز میں مزید تیزی لائی جائے اور مختلف نوعیت کی وارداتوں میں ملوث گروہوں، ان کے کارندوں اور سرپرستوں کو قانون کی گرفت میں لانے کیلئے تمام تر اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے۔ مزید برآں انہوں نے کہا کہ مختلف مقدمات میں اشتہاری ملزمان کی گرفتاری کو ناصرف یقینی بنایا جائے بلکہ ایسے ملزمان کے کاموں کا رجسٹر نمبر 04 میں اندراج بھی لازمی کیا جائے۔